o = - NV T b L Ll (] (&) 28] <
© 698 16
. 349
|
o)
— A 15
|
S 14
© 13
= 12
- 11
X4
= 10
©
™
o
o
o\,
(o)} ! 9
=
© %% 8
%
™~ 7
Vista in sezione A-A
6
5
Distinta base: GBZCO012
Dettaglio B Numero |Quantita|Numero parte Nomenclatura
1 1 3472-50 MAGNETE DIPOLO
2 1 GBACO17 ASSIEME CAMERA COMPLETA
3 2 GBAPO17 CAMERA AD INSERTO
4 16 ISO 7089 - 10x20 RONDELLA
5 16 ISO 4032 - M10 DADO 4
6 8 GBSP014 PRIGIONIERO M10x280
7 8 ISO 4017 - M8x30 VTE
8 8 ISO 7089 - 8x16 RONDELLA
9 4 PIEDE DI REGOLAZIONE M10x70_D50
10 4 ISO 7089 - 12x24
11 4 ISO 4017 - M12x30 VTE
12 1 GBSP013 PIASTRA SUPPORTO MAGNETE 3
13 2 O-RING 3 56 O-RING - VITON
14 2 O-RING 2 10 O-RING - VITON
5 . &figi“: N Rugosita Tolleranze Generali (mm) -Grado Medio | Togliere tutte le bave
5 - Roughness General Tolerances (mm Remove all burrs
s Moo | N0 | N8 | Ns | N2 |paFom] 0 | =6 | 50 =120 | 5315 |>1000[SMUSS NON Quotati: 0.5x45 5
R 5 g |Posione New o | 6 | 50 120 | a5 | 1000 NON dim. chamfers: 0.5x45
‘% .é Té: ED Ra(um) 12.5 3.2 0.4 0.05 | (mm) +01] 02 |03 |05 |+08 [=1.2 Materiale
A 51 ' ' ' ‘ ' ' ' ' ' | Material MAT
EEET Titolo Disegno
é g pRo Drawing Title
g gg ASSIEME MAGNETE E CAMERA
;: ‘g gg ixigttra Sincrotrone Trieste
5 % i % Modifica/Revision | - Formato/Size g@ Foglio/Sheet
Vista isometrica L AQ 1
By £ g [Prg/Dsg | LSturar Data/Date | 27/02/2014  [Scala/Scale 115 Disegno/Drawing N.
é %é ;"‘ Appr/Chk| Data/Date [ Peso/Wgt L Kg GBZC(H 2
P O N M L K I | | | | I | | | | | | | | I | | | | I F E D C B A




